
 

 

Міністр оборони Великої Британії Бен Воллес заявив, що Британія виділить 2,3 млрд фунтів стерлінгів 

на допомогу Україні (імовірно мається на увазі військову) у 2023 році. Про це повідомляє The Guardian. 

 

*** 

Президент Джо Байден підписав бюджет США на 2023 фінансовий рік. Документ включає приблизно 

$45 млрд на екстрену допомогу Україні та союзникам по НАТО. 

 

*** 

Японія має намір виділити ще $500 млн. для України. 
 

Про це заявив посол цієї країни в Україні Кунінорі Мацуда в інтерв'ю агентству «Інтерфакс-Україна». 

 

Японія вже надала Україні $1,1 млрд фінансової, гуманітарної та військової допомоги. 

 

*** 

Європейська комісія інвестує 100 млн. євро у відновлення українських шкіл, які були зруйновані 

внаслідок російської агресії. Про це повідомила президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн у Twitter. 

 

*** 

Нацкомісія вирішила допустити 412 цінних паперів, які входять до фондового індексу S&P 500, та які 

можуть обліковуватись на рахунку ПАТ «Національний депозитарій України», відкритому в 

міжнародній депозитарно-кліринговій установі Clearstream Banking Luxembourg. 

 

Про це повідомляє пресслужба Нацкомісії. 

 

Станом на 29 грудня загалом було допущено 96 цінних паперів іноземних емітентів до обігу на території 

України та 412 цінних паперів (S&P 500) допущених за ініціативою Комісії. 

 

*** 

Українські заклади громадського харчування у грудні 2022 року фіксують зростання середнього чека в 

середньому на третину порівняно з минулим роком, випливає із дослідження компанії Poster. 

 

Згідно з ним, зростання середнього чека спостерігається в усіх типах бізнесу. Зокрема, найбільше зростання 

зафіксовано у закладах фастфуду – на 49%, до 158 грн, та в пекарнях – на 45%, до 66 грн. Середній чек зріс 

також у барах – на 27%, до 416 грн, у кав'ярнях – на 25%, до 75 грн, у ресторанах – на 22%, до 550 грн, у 

кальянних – на 21%, до 432 грн, у кафе - на 19%, до 226 грн. 

 

*** 

Фактичні обсяги експорту Україною зерна з початку 2022/2023 маркетингового року (липень 2022 – червень 

2023) станом на 28 грудня становлять 22,024 млн тонн, що на 30,2%, або на 9,551 млн тонн менше, ніж за 

аналогічний період минулого маркетингового року. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства аграрної політики та продовольства. 

 

*** 

"Укрнафта" після 100% концентрації її акцій у держави планує змістити фінансові операції у державні 

банки та залучити банківські кредити для проєктів розвитку та інвестицій, повідомив новий директор 

компанії Сергій Корецький. 

 

*** 

ПАТ "Укрнафта" планує активно виходити на ринок постачання природного газу кінцевим споживачам, 

повідомив директор компанії Сергій Корецький в інтерв'ю агентству "Інтерфакс-Україна". 



 

 

 

*** 

"Укрнафта" оголосила тендер закупівлю електроенергії на 2,2 млрд гривень на 2023 рік. 

 

Про це йдеться в повідомленні компанії. 

 

Загальний обсяг електроенергії, який планує закупити компанія через систему "Прозорро", становить 492 

834,31 МВт-год. 

 

*** 

Мажоритарій та невиконавчий директор гірничорудної компанії Ferrexpo Костянтин Жеваго, щодо якого у 

четвер французький суд виніс рішення про екстрадиційний арешт, покидає раду директорів Ferrexpo. 

 

*** 

Компанія «Інтерпайп» за підсумками січня-вересня 2022 року збільшила чистий прибуток у 5,7 рази порівняно 

з аналогічним періодом 2021 року — до $199,97 млн. Про це свідчить консолідована звітність, опублікована на 

сайті компанії. 

 

EBITDA «Інтерпайпа» за цей період знизилася на 18,5% — до $123,02 млн. 

 

Виручка від реалізації продукції компанії в січні-вересні 2022 року зменшилася на 9,2% р/р — до $686,634 

млн.  

 

Капітальні інвестиції «Інтерпайпа» за підсумками 9 місяців 2022 року склали $15,03 млн, що нижче показника 

аналогічного періоду 2021 року на 66,8%.  

 

Чистий борг компанії за вказаний період зменшився на 94,8% р/р — до $893 тис. 

 

За підсумками 2021 року «Інтерпайп» скоротив чистий прибуток на 53,2% порівняно з 2020 роком — до 

$91,32 млн. Виручка компанії за 2021 рік зросла на 30,9% р./р. — до $1,13 млрд, а EBITDA знизилася на 16,3% 

р/р — до $228,4 млн. Капітальні інвестиції досягли $62,7 млн (+42,3% р./р.), а чистий борг виріс на 96,8% р./р. 

— до $23,63 млн. 

 

*** 

Гірничо-металургійна монополія Рината Ахметова «Метінвест» за підсумками другого етапу тендеру 

викупила свої єврозобов'язання з погашенням 23 квітня 2023 року на номінальну суму ще $0,5 млн за ціною 

77% від номіналу. 

 

 

*** 

Центральний гірничо-збагачувальний комбінат (ЦГЗК, Кривий Ріг Дніпропетровської області), що входить до 

гірничо-металургійної монополії Рината Ахметова “Метінвест”, у січні-листопаді поточного року скоротив 

випуск товарних окатишів приблизно на 3% порівняно з аналогічним періодом попереднього року - до 2 млн 

тонн. 

 

*** 

Дніпровський металургійний завод (ДМЗ) наразі продовжує виробляти кокс та виконувати замовлення на 

прокатних станах на давальницькій сировині. Про це заявив гендиректор DCH Steel Віталій Баш у 

корпоративній газеті компанії. 

 

При цьому металургійний переділ заводу поки що перебуває у простому. 

 



 

 

*** 

Американське фінансове видання Yahoo Finance опитало понад 6 тис. своїх читачів (не репрезентативне, 

популярне опитування), чого вони очікують від 2023 року. На підставі їхніх відповідей портал сформулював 

11 найпопулярніших прогнозів. 

 

Середній прогноз для індексу S&P 500, згідно з опитуванням, — 4 тис. до кінця наступного року, що означає 

зростання на 5%, порівнюючи з поточним рівнем. Середній прогноз для Nasdaq — 11 тис., тобто зростання на 

6,2%. Щодо інфляції, в середньому учасники опитування очікують побачити показник на рівні 4,3% через 12 

місяців, що майже на три пункти нижче за поточний рівень. 

 

Майже 70% респондентів вважають, що у 2023 році буде рецесія, і лише 17% стверджують, що США зможуть 

її уникнути. Однак, багато респондентів повідомили, що, на їхню думку, економічний спад буде м'яким і 

коротким. 

 

Багато інвесторів, які користуються сервісами Yahoo Finance, вважають, що до другої половини 2023 року 

м'яка рецесія закінчиться, інфляція буде під контролем, а фондовий ринок почне відновлюватися. 

 

Наприклад, прогноз одного з читачів звучить так: «Ринок відновиться в другій половині наступного року і 

перевершить попередні максимуми». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


